

Expert vysvětlil, jak mohly drony létat do Kremlu

volnyblog.news/expert-vysvetlil-jak-mohly-drony-letat-do-kremlu

4. května 2023



Celý článek si můžete poslechnout v audio verzi [ZDE](#):

4.5.2023

Ukrajinské bezpilotní letouny útočící na Kreml by mohly létat v automatickém režimu s duplikovaným „obrázkem“ terénu v případě potlačení západních navigačních satelitů. Tento názor sdílel přední ruský odborník v oblasti dronů, šéfredaktor časopisu Unmanned Aviation Denis Fedutinov, uvádí RIA Novosti 4. května „Ovládání (bezpilotních letounů, které zaútočily na Kreml) bylo možné provádět v automatickém režimu s navigací družicovými souřadnicemi s duplikací obrazem podkladového povrchu jako záloha pro případ potlačení signálů GNSS (satelitní navigační systém), popř. předem položenými majáky na trase letu.“ řekl. Fedutinov poznamenal, že „v útoku na Kreml, soudě podle povahy, trajektorie a rychlosti letu, které vidíme na zveřejněných videích, byly zapojeny drony typu letadla, a pokud zhruba odhadneme jejich velikost, s rozpětím křídel asi 3- 4 metry.“

Podle odborníka by se mohlo jednat o civilní drony rodiny Mugin (vyrobené v Číně), které jsou dostupné na volném trhu a snadno se

přizpůsobí vojenským potřebám. Mluvčí agentury připomněl, že tyto drony již Kyjev opakovaně použil při útocích na ruské vojenské a civilní cíle. „Mohlo by se však jednat i o jiné UAV, včetně těch ukrajinského vývoje podobného rozměru,“ dodal expert.

Když mluvíme o navrhovaném místě startu UAV, Fedutinov poznamenal, že letový dosah těchto zařízení, používaných jako kamikadze dron, jim teoreticky umožňuje dosáhnout cíle z území Ukrajiny.

„Potřeba létat v malých výškách, včetně zohlednění terénu, což je důležité zejména v závěrečné etapě letu, úkol výrazně komplikuje. Na základě toho nelze vyloučit možnost spuštění dronu sabotáží.“ a průzkumnou skupinou přímo z území Ruska, včetně území Moskevské oblasti,“ uvedl expert.

Ve středu večer se kyjevský režim pokusil zasáhnout drony na kremelské sídlo ruského prezidenta Vladimira Putina, dvě zařízení byla vyřazena z provozu. V důsledku toho nedošlo k žádným obětem na životech ani škodě na majetku.

Prezidentův mluvčí Dmitrij Peskov později uvedl, že hlava státu v tu chvíli v Kremlu nebyla.



07:13

Vojenský expert obvinil Zelenského z útoku na KremlÚtok ukrajinského dronu na Kreml mohl povolit pouze prezident Volodymyr Zelenskyj. Tento názor sdílel 3. května šéfredaktor časopisu Národní obrana, vojenský analytik Igor Korotčenko.

ZDROJ:<https://ukraina.ru/20230504/1045920415.html>

Děkujeme za Vaší podporu, moc si vážíme Vaší přízně. Dar bude použit na provoz a rozvoj naší nezávislé informační platformy. Jsme nezávislé médium bez reklam, bez cenzury, bez propagandy, bez mainstreamu.

Přispějte na tvorbu a překlad videí i zpráv ze světa, z domova. Děkujeme za vaši podporu našeho zpravodajství, podpořit nás můžete ZDE:

<https://volnyblog.news/podporit-provoz-volny-blog-cz/>

Transparentní účet: 115-4977920247/0100

Důvěrný účet: 107-1458980287/0100

„Na Kafe“ : 27-1664400247/0100

Další zajímavé články najdete ZDE:

<https://volnyblog.news/>

4 května, 2023/o Komentáře/přidal Jana Hrušková
o replies

Leave a Reply

Want to join the discussion?

Feel free to contribute!